

GABRIEL, John M.

Garfield, New Jersey-i magyarok!

00231-1941

Kedden, november 4-én

SZAVAZZON A DEMOKRATA JELÖLTEKRE!

JOHN M. GABRIEL

POLGÁRMESTER UJRAVÁLASZTÁSA MAGYAR ÉRDEK

Mit tett Gabriel polgármester és adminisztrációja?

Építette a gyönyörű új város-
házat. — Belekerült \$27,000
készpénzbe.

Körülbelül 12 mile utca utat
épített, az általános adófizető
külön terhelése nélkül — átlag-
ár lábanként \$1.00 volt és az
abból profitálók fizették meg.
Megalapította a Fiatalokruak
Commission-ját. Parkokat és
játsszótérket létesített.

Átlag adó ráta a 4. évben \$5.23,
összehasonlítva 6.01-el a Lovas-
Bleasby adminisztráció 4 éve-
vel.

3 millió értékű bondon csöken-
tették a kamatlábat 6 százalé-
ról 3-ra megtakarítva \$55,000-t
az adófizetőknek.



MAYOR

John. M. Gabriel

1935-ben Lovas-Bleasby 3 mil-
liót térítették vissza. Ez \$68-
138.36-ba került az adófizetők-
nek.

Mindezeket anélkül hajtotta
végre, hogy további adósságo-
kat csinált volna, sőt a Gabriel
adminisztráció három negyed
millió dollár olyan adósságot
törlesztett, amelyet a másik ad-
minisztráció csinált.

Garfieldet egy szebb, tisztább
és egészségesebb várossá segí-
tette tenni — "A Championok
városá"-vá.

Ilyen gazdaságos hozzáértő ad-
minisztráció megérdemli, hogy
mindenki támogassa.

GABRIEL, John M.

emmes és igazságos embernek ismerik. Az előválasztáson a sok jelölt között a negyedik volt. Nagy ismeretsége révén bizonyosra veszik a megválasztását.

North Daytoni Magyar Demokrata Kör most szombaton este 7 órakor a Szent István róm. kát. templom alatti helyiségben rendkívüli gyűlést tart, amelyre Csipkár János, a fiók elnöke a demokrata jelöltekét meghívta. Gyűlés után frissítők lesznek felszolgálva.

November 3-án, hétfőn este a Szent Imre Hallban fogja tartani a daytoni Demokrata Kör rendkívüli gyűlését a Női Demokrata Kör tagjaival. Tekintettel arra, hogy ezen a gyűlésen éppen úgy, mint a múltban, Hortsman Albert, a Montgomery Democratic County elnöke is jelen lesz, minden tag tartani kötelességének megjelenni. Horstman Albert megérdemli, hogy azért a nők szíveségekért, amiket nekünk magyaroknak tett, most, hogy közénk jön, megjelenésünkkel megtiszteljük. Gyűlés után frissítők lesznek felszolgálva. Hozza magával barátait és ismerőseit.

Belme János egyleti vezetőembert és a jeje az Edison utcában levő házukat a mai kornak megfelelően kívül-belül teljesen átalakították. Házuk most egyike egyike a legszebbeknek az Edison utcában.

Mencsik István, a 636 Washington ca alatti Steve Restaurant tulajdonosa, nagy átalakításokat eszközölt üzletében, amióta testvérétől az üzletnek másik felét megvásárolta. Személyzetet is meg kellett nagyobbítani, hogy letfeleit kielégíthesse. A restaurant

Jánost, Ruman Bandit és Baráth lát, e héten az utóbbi kettőnek tét: Ruman Jánost és Baráth Egyházunk és ifjúsági körünk életkatoná fiaink tevékenyek voltak ifjúsági kör külön megemlékező távozó fiatalokról és emléktárgy megajándékozták őket és azokat régebben bevonultak.

Nőegyletünk társasjáték-estély rendezni vasárnap este az iskolában.

AKRON

Gabriel M. János megválasztása fontos

Garfield városa a jövő héten kedden polgármestert és négy városi tanácsost választ. A garfieldi magyarságnak a jövő heti választáson újra alkalma lesz megmutatni, hogy tud együtt dolgozni és amikor egy olyan közismert és becsületességéről ismert magyar ember újra való megválasztásáról van szó, mint Gabriel M. János, diadalra tudja vinni azt a zászlót, amelyre a magyar győzelem van felírva.

